

收到同学即将结婚的喜讯 高兴的同时也为份子钱烦恼

说说大小事 聊聊烦心事 侃侃新鲜事

138600110

置身花海中 所有烦恼 仿佛被一阵春风轻轻吹散

四季繁花： 四月芳菲 大地花香浓郁 时令花卉乘着春风而来。

主持人： 是的。春日各地春花争奇斗艳 掀起赏花热潮。

四季繁花： 春日 宛如一位灵动的画师 手执妙笔 蘸着五彩斑斓的颜料 在大地上精心绘就一幅幅绝美的画卷。而那片花海 便是这画卷中最绚烂、最令人心醉的部分 承载着独属于春日的限定浪漫。

主持人： 春日的花海 不仅是视觉的盛宴 更是心灵的慰藉。

四季繁花： 在钢筋水泥的城市森林中忙碌奔波的我们 常常被生活的琐碎与压力所困扰。而当置身于花海之中 所有的烦恼仿佛被一阵春风轻轻吹散。

主持人： 嗯。我们可以暂时忘却工作的疲惫、生活的纷扰 静静地聆听花朵绽放的声音 感受花瓣在指尖划过的轻柔触感 呼吸着弥漫着花香的清新空气。

四季繁花： 在这片花的世界里 时间仿佛都放慢了脚步 只留下纯粹的美好与宁静。近些年 随着大家对花卉的审美要求提高 我市也做了许多增花添彩的工作。

主持人： 4月下旬 月季将成为街头巷尾的绝对主角。

四季繁花： 嗯。开车上下班途中 透过车窗 一株株月季正悄然在隔离带的绿意间探出朵朵花苞。公园、三江六岸等地都已花开满片 十分适合打卡。

主持人： 当下 多地陆续进入花花世界 各种春花令人目不暇接 大家可以趁五一 放假时去探寻春天的美好。

四季繁花： 春天是一个 只想在阳光下待着 哪怕什么也不做 的季节 那就索性去户外露营一天 野餐、放风筝或者选一棵美丽的树 懒洋洋地坐着 游目骋怀 让清风、草地、不知名的小野花构筑你暂别焦虑的精神锚地。

梦： 4月19日 贵报 Q来Q去 版刊出了《原本寄托美好的婚嫁习俗 有些人为了体面渐失本义》一文 报道了网友对于喜宴和彩礼的事发表了一些自己的想法。其实除了这些应该倡导移风易俗外 还有一种情况也需要让其回归。

主持人： 是什么？

梦： 份子钱。前几天 我收到大学同学发来即将结婚的喜讯 心情复杂。为朋友踏入婚姻殿堂而高兴 也为要掏一笔份子钱感到烦恼。

主持人： 不知道包多少？

梦： 是的。很多年都没联系的同学邀请我参加婚礼 该不该随份子 怎么随份子 随多少份子 全是我头疼的难题。钱给少了有点拿不出手 给多了又自己遭罪。

主持人： 你有遇到过因为份子钱而发生不愉快的事？

梦： 嗯。我有个朋友结婚时 她的一个同学给她包了1280元的红包 让她觉得很不舒服。因为对方结婚时 我朋友给她包了1580元的红包。这件事情让本来亲密的同学 开始变得生分。

主持人： 婚嫁自古以来是人生的头等大事 婚礼蕴含着不少中国式浪漫和人情味。份子钱作为其中一环 宾客们通过它表达对新人的祝福 是维系亲情友情的一条纽带。

梦： 是的。可慢慢的 随份子悄悄变了味 成为一个个高额的数字 压得人喘不过气来。在经济和人情的双重压力下 越来越多的人希望份子钱能回归祝福的本质。

主持人： 结婚是人生大事 朋友能来就已经是最好的祝福 不能让所谓的份子钱变成朋友的负担。

梦： 是的。在我看来 与其在金钱上你来我往 不如精心挑选一份礼物 通过送礼物这样充满仪式感的

方式表达祝福 更加打动我。

主持人： 随份子本应是一种量力而行的祝福方式 不应该用金额明码标价去定义 不要份子钱并非拒绝人情味 而是回归最初的真诚和纯粹 为爱减负 为家添福。

梦： 是的。婚礼送红包随份子本是民间习俗 用来表达心意 送上祝福。如果过度在意份子钱的面子 可能会丢掉维系感情的里子。

主持人： 当红包回归讨彩头的本意 当婚礼聚焦结同心的纯真 我们会发现 去除虚荣浮夸的外在形式 情感的表达反而更为真挚。倡导大家不随礼或低标准随礼 鼓励通过一束鲜花、一条短信、一句问候等方式表达祝福。

梦： 移风易俗破除的不仅是陈规陋习 更是人心中的虚荣。希望大家都能卸下心理负担 轻松地参加宴席 见证亲友人生的幸福时刻 不再以礼金论情意。

视力模糊注意力不集中 原来是远视在作祟

俞君： 主持人 我想借助你们的平台感谢一下眼科医师。

主持人： 他帮了你什么？

俞君： 前几天 我去龙川家医院时 顺便去眼科看了眼睛 没想到发生了神奇的事。

主持人： 发生了什么神奇的事？

俞君： 随着年龄增长 我的双眼逐渐出现问题 眼皮不停地眨 注意力不集中 看东西经常感觉模糊 心情焦虑 严重影响了我的生活质量。

主持人： 之前有去看过吗？

俞君： 看过 也吃了不少药 却一直

不见好。本以为是年龄的关系导致的 并不抱任何希望 幸得这家医院眼科徐医生相助 解决了我多年来的烦恼。

主持人： 眼睛是心灵的窗户 不少患者却因白内障、青光眼、近视等各种眼疾而备受折磨 你属于哪一种？

俞君： 徐医生给我的眼睛做了全面检查后说我是远视导致的 并给我配了一副眼镜。几天以后 感觉效果还不错。

主持人： 以前有没有戴过眼镜？

俞君： 没有。这次经历让我深刻体会到遇到一位好医生的重要性 这完全颠覆了我对传统眼科医生的印象。他不仅热情 还非常有耐

心 靠着他自己多年的经验给我进行了验光 并建议我佩戴眼镜 刚开始我还以为只是为了推销眼镜 心里有抵触 他又耐心地跟我解释为什么要佩戴眼镜。

主持人： 他是怎么跟你说的？

俞君： 他说就像我们坐车是为了省脚力 戴眼镜是为了让眼睛省力一样的道理。最后我听了他的建议 配了一副眼镜 虽然刚开始有点不适应 但是后来看东西舒服了 眼睛也不会不停地眨了 开车也顺当多了 与人交谈注意力也集中了 心里有说不出的激动。所以想借贵报 感谢这位徐医生 在他的治疗下 我重获清晰视界。在此 衷心地向你道一声谢谢 感谢你为我所做的一切。

电瓶车后轮胎没气了 素不相识的小伙伸出了援手

静： 我想通过你们感谢一位素不相识的小伙子。

主持人： 怎么回事？

静： 前几天下午 我骑电瓶车回家 但是半路上 后轮胎没气了。当时车上放了很多东西 很沉 没办法我只能一边推着车子一边找修车店。

主持人： 找到了吗？

静： 当时推了半个小时都没找到。恰巧看到路边停着辆电动三轮车 我就问边上小伙子能不能送我去修车店 他听后 二话没说就放下手中的活 送我去修车店。

主持人： 他是哪里人知道吗？

静： 我说方言他听不懂 问他哪里人 他说金华 问他叫什么名字 就不说。

主持人： 他把你送到修车店后就走了？

静： 没有。因为我的东西多 他等我车子修好后又帮我把东西绑好才走的。我当时要给他车钱 他说举手之劳 不肯要。我感觉世上还是好人多啊 其实雷锋就活在我们身边。